

# 轻微交通事故市民可通过手机处理

## 我市推广交通事故快处快赔处理模式

□记者 赵志国

本报讯 轻微交通事故,事故处理民警不用到现场,当事人通过手机即可及时快速处理。昨天上午,市公安交通管理支队向社会推广交通事故快处快赔处理模式,实现轻微财损交通事故的快速处理、快速撤离现场、快速理赔。

据市公安交管支队相关负责人介绍,今后,凡是在我市境内道路上发生的单车或双车轻微财损交通事故,只要符合车能动、人未伤、无明显违法驾驶行为的,从早六点到晚八点期间均可使用事故快处快赔手机软件自助处理。当事人自己或者在执勤交警、协警以及保险服务专员的协助下通过手机自助在线处理交通事故,拍摄上传事故照片及车辆证件等相关信息,民警不到现场即可远程审核定责,实现3分钟撤离事故现场,5分钟出具电子版事故认定书,保险查勘定损远程定损,最快15分钟即可理赔,实现轻微财损交通事故全流程线上处理。

昨天上午,在平顶山火车站,市公安

交管支队事故处理与预防大队教导员王智向记者演示快处快赔自助操作流程:假设两台小轿车分别由西向东行驶进入火车站广场后发生追尾碰撞事故,双方事故车辆首先要打开车辆的双闪警示灯,在车辆后方放置三角警示牌,打开手机快处快赔软件,同时打开4G网络和GPS定位功能,选择事故类型、单车或双车事故。以双车事故为例,按照拍摄画面引导图,拍摄4张事故现场图,即事故车辆前方、后方、侧方3张全景图和碰撞点1张局部照片,拍摄对方车辆行驶证及司机驾驶证照片,提交民警远程审核;审核通过后,事故车辆应立即撤离事故现场,停放在不影响交通的地方继续操作,保障安全及道路畅通。

在22种事故形态中,根据事故发生的情形选择相匹配的事故形态(最多可选择三项事故发生形态),并核实完善当事人、车辆及证件信息,填写当事人随身携带的手机号码,提交民警远程定责或双方自主协商。事故责任认定后,双方当事人需在手机上签字确认。一键在线

保险报案,确认双方车辆及保险信息,按照提示操作,拍摄双车受损部位照片,点击上传提交保险后台审核照片,核定远程定损金额;定损金额确认后,提交双方事故车辆承保人银行卡号和身份证信息,即可接收理赔款并能对服务做出评价。

如果事故有交警现场处理,在交警处理过后,当事人手机上会收到两条短信,一条是电子版事故认定书查看链接,另一条是提示当事人选择在线保险报案的操作途径。下载快处快赔APP或关注河南省交通事故快处快赔微信公众号,输入当事人手机号码,即可登录快处快赔软件,点击页面上自动弹出的未处理完事故信息就可一键在线保险报案,当事人也可请求交警或协警使用警用版协助当事人在线保险报案。在线保险报案操作环节,如当事人不会操作或者车损不明,需要拆检定损,可以在快处快赔软件页面上方点击帮助按钮后选择400人工服务,或前往快处快赔服务中心要求协助处理。

## 1月市区CPI环比上涨0.5%

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从国家统计局平顶山调查队获悉,今年1月份,市区居民消费价格总水平(CPI)环比(与去年12月份相比)上涨0.5%。1月份物价走势的主要特点是,受雨雪天气以及春节效应等因素的影响,市区食品价格整体上涨,农贸市场及超市鲜菜、鲜瓜果价格上涨明显。

1月份市区CPI环比上涨0.5%,其中食品类价格环比上涨1.8%,影响总指数上涨0.353个百分点。从八大类来看,呈现“五升两降一平”走势,其中,食品烟酒、生活用品及服务、教育文化和娱乐、医疗保健、其他用品和服务分别上涨1.2%、0.1%、2.1%、0.2%、1.0%;衣着、交通和通信价格环比分别下降0.4%、0.8%;居住类价格环比与去年12月份持平。

## 平顶山1月新建商品住宅环比上涨0.2%

### 二手房环比上涨0.8%

□记者 王春霞

本报讯 昨天,国家统计局公布了今年1月份全国70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,平顶山新建商品住宅和二手住宅价格均有小幅上涨。

从国家统计局官网公布的价格指数表中,记者查看发现,今年1月份新建商品住宅价格和上月相比,70个大中城市中,下降的有7个,上涨的有60个,持平的有3个。在环比价格变动中,涨幅最高的是大理2.0%,降幅最大的是惠州0.4%。其中平顶山环比上涨0.2%。与去年1月份相比,70个大中城市中,仅厦门和深圳两个城市下降,其余均为上涨。在同比价格变动中,最高涨幅23.5%,最低下降0.3%,其中平顶山同比上涨7.6%。

今年1月份二手住宅价格与上月相比,70个大中城市中,价格下降的有17个,上涨的有41个,持平的有12个。环比价格变动中,大理的涨幅仍然居首,为1.6%,最低下降0.5%的城市是湛江,其中平顶山环比上涨0.8%,上涨幅度排在第六名。与去年1月份相比,70个大中城市中,价格下降的有4个,上涨的有66个。同比价格变动中,最高涨幅19.1%,最低下降4.4%,其中平顶山同比上涨8.6%。



昨天,健身爱好者在进行健身气功展演

## 迎新春健身气功展演昨举行

### 近600人参加

□记者 丁进阳/文 李英平/图

本报讯 2019年平顶山市迎新春健身气功展演活动昨天上午在市区滨河公园滨河广场举行。来自全市各健身气功站点的近600人参加。

本次活动由市教育局主办,市健身气功协会、湛河区健身气功协会承办。活动主题是:全民健身,追求美好

生活;科学健身,自觉抵制邪教。展演内容有:健身气功·八段锦、健身气功·五禽戏、健身气功·大舞、健身气功·导引养生功十二法。

上午9点30分,记者来到活动现场。参演人员早已到来,正在集合队伍整理队形。记者看到参演人员大部分为老年人,他们身穿崭新的练功服,显得精神饱满。10点,展演活动正式开

始,伴着悠扬的音乐,队伍开始舞动,动作优雅舒缓,整齐划一。

市教育体育局有关负责人说,我市健身气功经过近几年的推广、普及,发展迅速,目前全市健身气功站点已达285个,习练人员超过30000人,在全国、全省各类健身气功比赛中多次获奖,产生了良好的社会影响。

## 卫东区煤泥洗选项目开工建设

### 投产后年入洗50万吨煤泥 年产精煤12.5万吨

□记者 杨元琪

本报讯 昨天上午,卫东区煤泥洗选项目开工奠基仪式在光华路街道举行,该项目为优质高效环保项目,依托高新技术对洗煤产生的煤泥回收再利用,创造经济价值,在我市尚属首次。

当天上午,简短的开工仪式后,我市相关部门负责人与平煤神马集团工作人员参观了项目建设工地。据平煤神马机械装备集团负责人介绍,该项目通过多级旋流器分选和多次浮选机浮选工艺,从煤泥中提取低灰精煤作为炼焦配煤,高灰分的研石和煤泥作为建材生产使用,这在我市尚属首次。项目总投资1.2亿元,年入洗50万吨煤泥,年产精煤12.5万吨,年创利税6000万元。项目选址为闲置场地,预计6月底前可建成投产,安置员工50余人。

## 我市开展“散乱污”企业整治大督查

### 力争实现“清零”目标

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市环境保护污染防治攻坚战办获悉,为了防止“散乱污”企业死灰复燃,市环境保护污染防治攻坚战办决定,在全市范围内开展“散乱污”企业整治情况大督查活动,力争实现“散乱污”企业

“清零”的目标。

据介绍,此次督查范围是各县(市、区)所辖区域(不含汝州)。督查时间为2月25日至3月3日。督查主要内容分别是:对各县(市、区)已上报完成的“散乱污”企业整治情况进行核查;对各县(市、区)“散乱污”企业存在情况进行全面排

查;督促推进县(市、区)“散乱污”整治任务的完成。

市环境保护污染防治攻坚战办将派出9个督查组,每天集中对1至2个县(市、区)“散乱污”企业整治情况进行核查、排査;对各县(市、区)所辖乡(镇、办)“散乱污”企业进行拉网式、全覆盖检查。